



Znak sprawy: DZP-271-262/20

Kraków, dnia 4 czerwca 2020r.

Odpowiedz na zapytanie Wykonawcy

Dotyczy: zamówienia publicznego, w trybie przetargu nieograniczonego nt. „Sukcesywna dostawa leków i wyrobów medycznych” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Ogłoszenie nr 545983-N-2020 z dnia 2020-06-01 r.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecka Klinika Stomatologiczna w Krakowie, ul. Montelupich 4, 31-155 Kraków, zwany w dalszej części „Zamawiającym informuje, że w dniu 3 czerwca br. jeden z Wykonawców zwrócił się do niego z prośbą o wyjaśnienie treści siwz. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia poniżej treść pytania i odpowiedź na nie bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1 - dot. Części 1, poz. 1 - Sukcesywna dostawa leku wziewnego Svofluranum

„Czy Zamawiający wymaga możliwości zamawiania u wykonawcy pojedynczych opakowań produktu?

Takie rozwiązanie daje możliwości lepszego gospodarowania środkami publicznymi przez zmniejszenie zapasów w Aptece Szpitalnej?”

Odpowiedz: Nie wymaga.

Przedstawione powyżej wyjaśnienia zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy zostają umieszczone na stronie internetowej Uniwersyteckiej Kliniki Stomatologicznej w Krakowie: <https://bip.uks.com.pl/auctions>.

Uniwersytecka Klinika Stomatologiczna w Krakowie
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

Dr n. med. Grzegorz Chołociński